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Notulen Jaarvergadering 15 maart 2025 
 
Aanwezig:  In de zaal ongeveer 200 personen 

Aanwezig Bestuur:  
 Bas Kuntz (voorzitter), Eric Budde (secretaris), Dennis Wientjes 

(penningmeester), Theo Koster, Nick Schoorl, Annemieke Vink, Ed 
Nieuwland, Ramon Wieleman en Frank van Neste. 

 
1.  Opening: 

Om 20:01 uur opent de voorzitter Bas Kuntz de ledenvergadering.  
 

We staan allereerst stil bij de leden die ons afgelopen jaar helaas allemaal 
ontvallen zijn. Met een minuut stilte wordt teruggedacht aan deze trouwe 
leden van de vereniging. 

Deze namen van deze leden zijn in het Verslag Secretaris 2024 vermeld. 
 

De voorzitter vermeld de ontvangst van de brief vanuit de Gemeente Velsen, 
ondertekend door de Burgermeester, met de complimenten voor de 

organisatie van een perfect verlopen Dorpsfeest. Het bestuur was zeer 
verheugd met deze complimenten, spreker benoemd ook de prettige 

samenwerking tussen de gemeente en het bestuur. 
 

2. Ingekomen stukken: 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering 23 maart 2024: 

De notulen worden zonder vragen, en met dank aan de secretaris, 
goedgekeurd en vastgesteld.  

 
4. Jaarverslag van de secretaris over verenigingsjaar 2024: 

Het jaarverslag van de secretaris, is zoals al jaren gebruikelijk door ons 
bestuurslid Communicatie, Theo Koster, gemaakt.  

 
Een beeldverslag over het Dorpsfeest 2024 is ook deze keer gemaakt door 
de mensen van Seaport TV. De aanwezigen in zaal De Wildeman genieten 

nog een keertje van de beelden van het Dorpsfeest 2024. Het bestuur van 
de HD dankt de mensen van Seaport TV voor hun bijdrage aan dit 

beeldverslag. 
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5. Toelichting Financieel Verslag 2024 door de penningmeester: 

Onze penningmeester Dennis Wientjes neemt ook dit jaar met ons allen het 
financieel verslag op hoofdlijnen door.  

 
De volgende zaken over de winst- en verliesrekening 2024, zijn door de 

penningmeester toegelicht: 
 

Na vanaf het jaar 2010 tot en met 2023 -met uitzondering van het jaar 
2020- elk jaar winst te hebben gemaakt -bedragen variërend van bijna           
€ 500,00 tot ruim € 16.000,00- kan ik u vanavond melden, dat onze 

vereniging ook over het jaar 2024 weer een winst heeft geboekt, te weten 
een bedrag van € 11.393,00. 

Ik wil allereerst alle sponsoren en vrijwilligers bedanken die dit resultaat 
mede mogelijk hebben gemaakt! 

De reden voor de kleine stijging van het resultaat ten opzichte van het jaar 
2023 is vooral gelegen in een stijging van de opbrengsten met bijna                

€ 19.000,00, vooral te danken aan hogere bedragen ontvangen op 
sponsorgelden en inschrijfgelden evenementen, tegenover een iets lagere 

stijging van de totale kosten. 
Daarnaast zijn de afschrijvingskosten iets gestegen en de gesaldeerde 

financiële lasten nagenoeg gelijk gebleven. 
 

Balans activa 
Als gevolg van hogere investeringen dan afschrijvingen zijn de posten 

gemeld onder "materiële vaste activa" vermeerderd. Verder zijn de 
voorraden per saldo iets verminderd als gevolg van een mindere inkoop dan 

verkoop merchandise. 
De post "Belastingen en sociale lasten" toont een bedrag groot € 9.293,00: 
tot en met het derde kwartaal van het jaar 2024 is de BTW al afgedragen 

en over het vierde kwartaal heeft onze vereniging dit jaar een vordering op 
de Belastingdienst. 

De post ʺOverige overlopende activaʺ is -in vergelijking met 2023- met iets 
meer dan € 1.200,00 gestegen. Deze post bestaat alleen uit nog te 

ontvangen sponsorgelden, welke als gevolg van ontvangen betalingen in het 
eerste kwartaal van 2025 is gedaald met een bedrag van iets meer dan         

€ 3.400,00. 

De post ʺOverige vorderingenʺ is -in vergelijking met 2023- met iets meer 
dan € 10.500,00 gestegen; als gevolg van ontvangen betalingen in het 
eerste kwartaal van 2025 bedraagt deze post thans nog € 164,00. 

De post "liquide middelen" groot € 26.334,00 is -in vergelijking met 2023- 
gedaald met iets meer dan € 12.500,00. Daar het totaalbedrag van 

vorderingen groot € 26.669,00 -in vergelijking met 2023- ruim € 16.000,00 
is gestegen en door betalingen in het eerste kwartaal 2025 nagenoeg geheel 

is voldaan, is de liquiditeit van onze vereniging nog altijd gezond te noemen, 
mede in verhouding tot de thans nog te betalen kortlopende schulden. 

 
Balans passiva 

De passiefzijde van de balans laat vanaf het jaar 2017 gelukkig weer een 
positief eigen vermogen zien, voor 2024 een bedrag van € 42.377,00. De 

stijging van het eigen vermogen is te danken aan voormelde winst over het 
jaar 2024. 

Trouwe bezoekers van de ledenvergadering weten, dat het negatieve eigen 
vermogen van de jaren voor 2017 niet betekende dat onze vereniging er 
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slecht voor stond, maar dat dit kwam door de aankoop in 2003 van het 

kermisland aan de Hoofdstraat. Vervolgens werd de eigendom weer 
overgedragen aan een daartoe opgerichte beheerstichting voor één euro. 

De middelen waarmee de aankoop werd gefinancierd werden echter deels 
onttrokken aan de vereniging en deels gefinancierd door middel van een 

hypothecaire geldlening ten laste van de vereniging. Deze hypothecaire 
geldlening -eind 2024 nog groot € 12.623,00- staat op de balans vermeld 

onder "Langlopende schulden aan banken". De waarde van de grond 
compenseerde echter ruimschoots de hypotheekschuld en daarmee het 
negatieve vermogen. 

De hypothecaire geldlening is aangegaan bij de Rabobank; de restantschuld 
dient in een periode van 20 jaar algeheel te worden afgelost. 

Ten slotte is de post "Kortlopende overlopende passiva" met bijna                   
€ 3.000,00 gedaald, hetgeen betekent dat nagenoeg alle schulden per 31 

december 2024 zijn voldaan. 
 

Aansluitend kan ik nog melden, dat onze vereniging per 31 december 2024 
2154 leden heeft. Van deze leden maakt er ruim 75% gebruik van de 

automatische incasso van de contributie, hetgeen ons natuurlijk veel werk 
en kosten scheelt. 

Bij dezen wil ik Ineke ter Metz hartelijk bedanken voor al haar 
werkzaamheden met betrekking tot de ledenadministratie en contributie. 

 
Heeft u verder nog vragen of opmerkingen over het financieel verslag 2024? 

Dan wil ik Gaston Bijl van Bijl Accountants & Belastingadviseurs te 
Santpoort-Noord bedanken voor zijn ondersteuning en de uitwerking van 

het financieel verslag. 
 
Er zijn door de aanwezigen geen aanvullende vragen gesteld of 

opmerkingen gemaakt over het financieel verslag 2024. 
 

De penningmeester dankt Gaston Bijl van Bijl Accountants & 
Belastingadviseurs te Santpoort-Noord voor zijn ondersteuning en de 

uitwerking van het financieel verslag. 
 

De penningmeester geeft vervolgens het woord aan Carla de Bruin voor het 
verslag van de kascommissie. 

 
6. Verslag Kascommissie 2024: 

De kascommissie bestond uit John van Nierop en Carla de Bruin. 
Zij zijn bij de penningmeester op bezoek geweest. 

 
De kascommissie heeft hier uitgebreid naar facturen en het financieel beleid 

gekeken. Er zijn in de administratie geen onvolkomenheden aan het licht 
gekomen. 

 
Ook hebben zij gezien dat Gaston Bijl de goedkeuring heeft gegeven. 

 
De kascommissie geeft hierbij haar goedkeuring en verzoekt de vergadering 
decharge te verlenen aan de penningmeester en daarmee het bestuur voor 

het gevoerde financiële beleid. Met een applaus van de aanwezige leden in 
de zaal, is de financiële commissie bedankt voor hun werkzaamheden. 
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7. Goedkeuring Financieel Verslag 2024: 

De aanwezigen keuren onder luid applaus het financieel verslag 2024 goed, 
en verlenen daarbij decharge aan het bestuur voor het gevoerde financiële 

beleid 2024. 
 

8. Begroting 2025 en vaststellen contributie 
 

De penningmeester presenteert de begroting 2025.  
Zoals u in de begroting kunt zien, hebben wij voor het jaar 2025 een winst 
begroot van € 5.028,00. 

Gelukkig kunnen wij ook voor het jaar 2025 een mooie hogere opbrengst 
uit kermispacht begroten, te weten een bedrag van € 101.778,00. Deze 

opbrengst uit kermispacht is ruim € 3.000,00 meer dan in het jaar 2024. 
Zoals in de drie voorafgaande jaarvergaderingen reeds door onze voorzitter 

gememoreerd, zal de omzet van de Korte Baan dalen als gevolg van 
belastingmaatregelen. Voor het jaar 2025 begroten wij dan ook een omzet 

Korte Baan van € 5.000,00 lager. 
Daarnaast is er -voor de zekerheid- wederom een post "onvoorzien" van € 

5.000,00 opgenomen. 
Ten slotte zal onze sponsorcommissie weer proberen de nodige sponsoren 

te binden aan de komende editie van ons Dorpsfeest en zal het bestuur 
natuurlijk de kosten -ondanks het feit dat alles duurder wordt- beheersbaar 

proberen te houden. 
 

Aangezien -zoals gemeld- onze vereniging over het jaar 2024 winst heeft 
gemaakt en een gezonde liquiditeit heeft, willen wij als bestuur -en dan kom 

ik al bij het volgende punt van de agenda- aan u, de ledenvergadering, 
voorstellen de contributie voor 2025 te handhaven op € 20,00. 
 

Graag zou ik dan ook van u, de ledenvergadering, vernemen of u akkoord 
kunt gaan met de voorgestelde handhaving van het contributiebedrag. 

 
De aanwezig leden in de zaal geven onder een luid applaus akkoord op de 

gepresenteerde begroting en de voorgestelde handhaving van het 
contributiebedrag van € 20,--. 

 
9. Benoeming Kascommissie:  

Vanuit de kascommissie wordt afscheid genomen van John van Nierop. Voor 
de kascommissie 2025 zijn voorgesteld Carla de Bruin en Cas Rustemeijer. 

Als reserve lid wordt voorgesteld Marriet Rosier. De vergadering gaat 
unaniem akkoord. 

 
10. Bestuursmededelingen: 

De voorzitter informeert de vergadering over de volgende onderwerpen: 
 

- Ineke ter Metz voert ook in deze periode weer de ledenadministratie 
uit. 

- Mensen die nog geen automatische afschrijving hebben gegeven aan 
de vereniging, wordt gevraagd om alsnog een SEPA formulier in te 
vullen op de website, waarmee je een machtiging tot afschrijven aan 

de vereniging geeft. 
- De Lief- en Leedpot wordt na vele jaren van Nel Willenbroek, op eigen 

verzoek, overgedragen. Anneke van Neste neemt deze rol op haar. 
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Nel wordt bedankt voor de vele jaren met inzet voor de Lief en 

Leedpot! 
- De vereniging is met de Club App digitaal gegaan. Al ruim 600 leden 

hebben de app al gedownload en geactiveerd. De aanwezigen wordt 
gevraagd de digitale app op hun telefoon te zetten als ze dat nog niet 

hebben gedaan. Wij willen graag digitaal worden en de app helpt daar 
goed bij. En het scheelt de vereniging vele portokosten. Ook de 

drafpas zal digitaal worden aangeboden, aldus de voorziter. 
- Als je geen app wil downloaden, dan kan je ook via de website naar 

de club app-omgeving en kan je ook zelf je adreswijzigingen 

doorvoeren. En heb je toegang tot je digitale drafpas. 
-  De sponsorcommissie zal ook in 2025 bestaan uit Jan Karel van 

Waalwijk van Doorn, Yvonne Jongboom-Zuidam, Arjen Uytendaal en 
Evert van der Meer 

- De vergunning van de dorpsfeesten in 2022, 2023 en 2024 zijn 
aangevochten door mensen uit het dorp. Volgens klagers had de 

gemeente op basis van de landelijke geluidsnormen nooit de 
vergunning mogen afgeven. Op 17 april 2025 wordt er recht 

gesproken over de dorpsfeesten 2023 en 2024. Uitslag kan gevolgen 
hebben voor Dorpsfeest 2025 en verder, aldus de voorzitter. 

- De voorzitter meldt dat, via de Gele Kanaries, het bestuur 1 aandeel 
heeft afgenomen als mede-eigenaar van een Kortebaan paard. Dit 

om de Kortebaan te stimuleren om paarden te blijven klaarstomen 
voor de wedstrijden. Het is ook mogelijk dat de leden een deel kopen 

om zo meer paarden en hun berijders te ondersteunen. Je deelt mee 
in het prijzengeld. 25% van het prijzengeld gaat naar de 

‘aandeelhouderes’ van het paard. Er volgt later meer informatie voor 
de belangstellende leden. 

- De voorzitter meldt dat de vereniging zelf de hekken heeft 

aangeschaft die nodig zijn voor de Kortebaan. Dit was omdat de 
leverancier ging stoppen en hij de hekken van de hand wilde doen. 

Santpoort heeft dus zelf de hekken, die ook bij andere koersen 
gebruikt kunnen worden. Na 5 jaar besparen we op de kosten omdat 

de hekken dan zijn afbetaald. 
- Thema in 2025: Vrijheid Blijheid 

Wisselevenement: Fit met Fusten 
Bierproeverij: wordt 1 sessie voor 1.000 liefhebbers 

Tien jaar Tentquiz met op de vrijdag een familie-tentquiz 
Tien jaar Footgolf, worden 800 deelnemers verwacht verdeeld over 

40 holes. Grootste van Nederland. 
 

11. Bestuursverkiezing: 
 

Herkozen voor 1 jaar:  

Ed Nieuwland  Kermiszaken  Sinds 1988 in bestuur 

 

Herkozen voor 2 jaar:  

Bas Kuntz (Voorzitter)    Sinds 2007 in bestuur 

Eric Budde (Secretaris)    Sinds 2022 in bestuur 

Nick Schoorl (Hekkenteam)   Sinds 2022 in bestuur 

 

De aanwezigen bekrachtigen deze wijzigingen met applaus. 
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12. Rondvraag: 
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 

 
12. Sluiting: 

 
Om 20.47 sluit de voorzitter de vergadering.  

 
Na een korte pauze voor het (deels) ombouwen van de zaal, worden twee 
rondes Bingo gespeeld met vele gesponsorde prijzen gevolgd door de derde 

Harddraverij Pubquiz, met een als hoofdprijs een VIP-arrangement tijdens 
het Buikschuiven in het Dorpsfeest. De hoofdprijs is 4 zitplekken op een 

luxe bank aan het einde van de buikschuifbaan plus 4 drankmuntjes per 
persoon. 

 
Aansluitend wordt er nog gedanst op de klanken van DJ Dennis Sintenie en 

zo kwam er weer een einde aan een geslaagde Algemene Ledenvergadering. 

 


